
LOGICO MATEMATICA: 

 

• Conteo y asociación de cantidad del 1 al 6 (en nuestro caso) en una base de una bandeja 

para hacer magdalenas, también sirve cualquier cartón dibujándole los círculos con el 

número, con cualquier material que tengáis en casa: cuentas, macarrones, canicas, etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Figuras geométricas: Hemos trabajado el circulo y el cuadrado, aunque ya sabemos que 

sabéis más, nos vamos a centrar en ellos. 

 

 

                                Opción 1: hacer un dibujo a modo de plantilla y poner loas figuras 

dadas en papel 

                               

                                   Opción 2: con las figuras dadas hacer composición libre y creativa 

 

 

 

 

                                                     Clasificar objetos que tengamos en casa círculos y cuadrados. 

 

 



 

Podemos además hacer cuadrados con palillos de dientes y en las esquinas o bien poner 

bolitas de plastilina o hacer una masilla con agua y harina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOTRICIDAD FINA 

 

• Practicamos con pinzas la fuerza de nuestros deditos: si no teneis 

pinzas de colores podemos aprovechar para pintarlas 

¡ Todas las variantes que se os ocurran! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


